
  

Notulen Ouderraad ´t Startnest  

  

Agenda woensdag 8 maart 2023 

 
Datum:  Woensdag 8 maart 2023 

Aanwezig:  Karin van Kooten-Molenaar (KvKM), Chantal Pronk-Sporrel (CPS) Kirsten Bonke 

(KB), Susan Zijlstra (SZ), Dimphy Hengst (DH), Saskia Raven (SR), Stefanie 

Simons (SSt), Chaska Wortel (CW), Sintha Sie (SSi) en Brenda van Ommeren 

(BvO)   

Afwezig: Bonita Perebooms (BP) en Barbara Dijksterhuis (BD) 

 

1. Opening   

 

Ingekomen stukken, notulen vorige vergadering en actiepunten   
 

Er zijn geen ingekomen stukken en Dimphy heeft samen met Stephanie geregeld 

dat de KvK inschrijving/UBO nu goed is (Stephanie is nu uitgeschreven).  

Sintha heeft allerlei acties uitgevoerd om de dubbelbetaler van de 

ouderbijdrage te bereiken, maar dat is tot nu toe niet gelukt. Dit laten we zo, we 

hebben ons best gedaan.  
 

2. Financiën  

We hebben nu binnengekregen wat we hebben begroot, rond de 75% heeft 

betaald. Het blijft wel zorgelijk als je kijkt naar alle promotieacties die we 

hebben ingezet om te laten zien waar de ouderbijdrage voor wordt ingezet. Als 

deze daling aanhoudt zullen we op een gegeven moment niet ons begrote bedrag 

binnenkrijgen.  

Einde van het jaar komen we hierop terug en wellicht kunnen we dan een enquête 

versturen om antwoorden te krijgen waarom mensen niet betalen. 

Tot nu toe zijn alle bedragen van de OR-activiteiten binnen budget gebleven 

(zelfs wat eronder), alleen de ateliers gaan snel door hun begroting door. De 

school is hier zelf mee bezig om de manier van begroten te verbeteren.  

De bijdrage voor de herdenkingsgift voor Barbara en Marley valt onder OR 

budget.  

 

De kosten voor de RABO bank zijn per januari 2023 bijna 2x zoveel geworden. 

Sintha gaat onderzoeken of ze nog korting kan krijgen en anders zouden we nog 

kunnen besluiten het via een privérekening te laten verlopen. (actie SSi) 

Het was 11 euro per maand, nu is het 20 euro geworden..  



Ter promotie van de ouderbijdrage is het wellicht nog een idee om volgend 

schooljaar bij Wizcollectoproep een mail erbij te sturen met foto’s van alle 

activiteiten die worden betaald door middel van de ouderbijdrage.   

 

3. Evaluatie Voorleesontbijt 03/02/23 

De activiteit was op zich een succes, het ontbijt was lekker en het lezen met de 

ouders ging goed. Er kwamen ook verbeterpunten naar voren; er is vooral winst 

te behalen in de voorbereiding. Als de dag ervoor al meer klaar gelegd wordt, ligt 

er minder druk op de ochtend zelf.  

Er was eten/drinken over en dat hebben we goed bijgehouden voor volgend jaar.  
 

4. Evaluatie Verkleedfeest 23/02/23 

Het verkleedfeest was een groot succes en ging over het algemeen heel goed.  

• De route liep goed en wellicht kan het nummeren van lokalen nog helpen 

• Polsbandjes schrijven verliep goed, waarbij een ouder alles schreef. Tip 

van Chantal: aan de goede kant laten schrijven (bandjes zijn lang en er 

wordt nog eens stuk vanaf geknipt) 

• Kinderen verdelen bij activiteit dat ze leuk/interessant vinden.. 

• Groep 8 van te voren meer instructie geven over wat ze gaan doen, in 

ieder geval de uitleg in de aula kort houden 

• Als we in de aula instructie geven dan kiezen tussen podium of op de ‘trap’ 

• Koek, chips en limo uitdelen ging goed (wellicht namen schrijven op bekers, 

zodat kinderen ze bewaren) 

• Aardbeiveters wellicht een extra zakje erbij en de voor het koekhappen 

knijpers gebruiken 

     

5. Schoolfeest en sponsorloop 17/03/23 

Voorbereidingen gaat goed en nemen weer veel tijd in beslag. Er zijn nog veel 

mensen nodig bij de activiteiten en kinderen die van school zijn mogen zeker ook 

meehelpen.  

De flyer met de QR code is top, maar jammer nog genoeg nog niet zoveel 

aanmeldingen. Het bord gaat weer buiten staan en wordt elke dag bijgewerkt 

(met aanmeldingen via bord en/of QR code).  

Daarnaast hebben we veel besproken over wat er nog geregeld moet worden.  

Voor de sponsoring volgend jaar is het wellicht handig dat er flyers worden 

gemaakt om uit te delen aan de sponserende bedrijven/organisaties.  

 

6. Pasen 06/04/23 

Dit jaar worden de eitjes verstopt in de klas, wij zullen deze bestellen. Verder 

gaan we geen extra activiteiten organiseren en niet in Paaspak deze keer      

 

 



7. Koningsspelen 21/04/23 

Het voorstel van de gemeente is niet geweldig; er komt een drone en een fakkel, 

wat leuk is maar geen werk uit onze handen neemt.   

Naast Chantal, Kirsten en Stefanie zal ook Saskia helpen bij de voorbereiding.  

 

8. Schoolreis OB-MB 22/05/23 en Avondvierdaagse week 5-9/06/23 

Karin zal Dimphy inlichten en Dimphy zal de mail naar de hulpouders sturen. 

Polsbandjes zijn voor de onderbouw. Het schoolreisje vindt dit jaar op maandag 

plaats en door vrije dagen is woensdag 17 mei de dag dat we kunnen 

voorbereiden. We leggen beide opties qua kleding neer, zodat het die ochtend 

(22 mei) kan worden gekozen.  (Actie DH) 

 

Avondvierdaagse gaat dit jaar door, op 5-9 juni (tijdens Cito). De inschrijving en 

het aftekenen moet goed worden geregeld. Als we niet genoeg ouders hebben om 

onderweg klaar te staan voor drinken, kunnen de kinderen zelf wat meenemen.  

 

9. Hulpouderformulier   

De ouders van de volgende activiteiten mogen worden gestuurd. 

 

10. Rondvraag en sluiting  

Susan; Susan vraagt zich af hoe het ziet met het schaaktoernooi? Het Startnest 

heeft het laat te horen gekregen en toen was de inschrijving al snel vol. 

Weten we al wat over het Fairplaytoernooi? We weten nog geen datum en er zijn 

tot nu toe geen hulpouders die zich hebben opgegeven. Chantal zal deze keer de 

aanmelding voor het toernooi via de ouders laten lopen.  

Handbal is op 24 en 31 mei en als extra datum 7 juni. Als hier kinderen aan 

meedoen regelen wij de kleding en wellicht een drankje/koekje.  

 

Kirsten; Belangrijk dat we kijken wie er nieuw bij de OR kan komen. 

 

Sintha; Op de vraag of Brenda nog geïnteresseerd is om de financiën over te 

nemen is het antwoord bevestigend.  

Daarnaast tipt Sintha wederom om ouders eerder te betrekken bij een 

activiteit. Hierop deelt Karin iets met ons over commissies bij activiteiten, 

waarbij ouders die niet bij de OR zitten, wel betrokken zijn bij de voorbereiding 

van één of meer activiteiten.  

 

Vergadering gesloten om 21.50 uur.        
 

Volgende vergadering zal plaatsvinden op woensdag 12 april 2023. 
 

=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=.=  


